

吉尔终于来了 要参赛再等等

本报记者 李志刚

比预定时间晚了将近一个小时,1月26日15点左右,鲁能新外援吉尔乘坐的航班抵达济南遥墙机场,在那里,他受到俱乐部接站人员以及不少球迷的热烈欢迎。已经在中国有了两天调整时间的吉尔,看上去精神不错,他在接受采访时强调自己的目标就是与

鲁能一起夺取冠军。

虽然刚刚来到济南,但吉尔与鲁能的渊源在冥冥之中早已注定,他曾在鲁能现任主帅曼诺麾下效力。上个赛季,吉尔身为后防中坚为科林蒂安队赢得巴甲冠军,该队锋线上的尖刀则是鲁能旧将勒夫。虽然勒夫现在已经转会法甲摩纳哥队,但吉尔透露,他与勒夫曾就鲁能泰山队有过交流,勒夫告诉他鲁能是个“非常不错”的地方。

千万欧元身价的后卫、巴西现役国脚,应该说吉尔是带着光环来到中国、来到济南的。面对众多媒体及球迷,吉尔显得有点兴奋,他说自己很想在曼诺的带领下,

在中国取得辉煌,“我的目标就是带领鲁能夺冠,我会尽自己所有的力量帮助球队。”

由于航班晚点等原因,吉尔抵达鲁能大球场的时候,鲁能泰山与大连一方的热身比赛已经进入尾声,不过吉尔还是看到了鲁能最后两粒进球,这让他非常兴奋。比赛结束之后,吉尔在第一时间走进休息室,在翻译的帮助下,与队友们握手致意,建立起初步的友谊。据了解,鲁能泰山俱乐部将于一两天内为吉尔专门举行一场媒体、球迷见面会,届时吉尔会将自己对济南、对中国足球最新的感触与大家进行交流。而吉尔何时能代表鲁能出战,恐怕还得等等。

热身赛中国女足 完胜韩国



中国女足热身赛战绩不错。
新华社发

新华社深圳1月26日电(记者 岳东兴 王浩明) 凭借马晓旭和王珊珊的进球,中国女足国家队26日在一场低温雨中,2:0击退奥预赛劲敌韩国队,从而以不败战绩结束了“体育之窗杯”深圳四国赛,吹响了冲击里约奥运会出线权的号角。

马晓旭的门前抢射,王珊珊的单刀破门,帮助中国队击败了本次四国赛上的最强对手,并以两胜一平的不俗战果,圆满完成出征奥预赛前最后一项国内大赛的练兵任务。27日,法国籍主帅布鲁诺将带领球队飞回他的故乡,开启三周集训。2月底,中国队将飞往大阪,参加里约奥运会预选赛,与日本、朝鲜、澳大利亚、韩国、越南争夺两个出线名额。由于在深圳中国队先后战胜了越南和韩国,这也为在大阪与对手的再次碰撞,积累了足够的信心。

此役,布鲁诺继续着战术演练,排出了不同于前两场的首发,但其中有8名球员是加拿大世界杯时的主力,足见对韩国队的重视。开场10分钟,中国队打破僵局。古雅沙传中,韩国队后卫在禁区内解围失误,球在折射后碰到了远门柱,落到门前,马晓旭赶在贴身后卫出脚前,抢射破门,这也是马晓旭回归国家队以来打入的第三粒进球。

易边再战,布鲁诺对攻击线进行了调整,将王珊珊推上锋线,用张睿替下李影,左路换上了王霜。在顶住韩国队十多分钟的冲击后,中国队配合逐渐娴熟,创造出一次有创意的破门机会。第77分钟,王霜出其不意的快发任意球,王珊珊心领神会,高速插上,摆脱了后卫干扰,形成单刀,并冷静推射远角,锁定胜局。

鲁能亚冠附加赛 招募牵手球童

本报讯 2月2日亚冠附加赛,也是2016年鲁能泰山第一个主场。为了新赛季、新主场、新球童,鲁能泰山足球俱乐部球迷专属平台“全橙12号”打造鲁能梦想公园亚冠附加赛牵手球童选拔活动,让宝宝亮相亚冠主场,和球星手牵手步入绿茵场,近距离感受足球新风尚,见证开场庄严时刻。

选拔活动报名条件,济南市1年级到6年级少年儿童(性别不限),身高1.3m以下,热爱足球,身体健康,积极向上。如欲报名,请关注全橙12号微信,在“活动报名”栏目中找到“牵手球童选拔赛”页面,点击“参与报名”。按要求填写内容,上传照片,并附上儿童个人简历。活动投票时间为1月25日至1月30日,选拔活动决赛将于1月31日上午9点在济南蟠龙山滑雪场进行。

本次选拔活动中,得票数最多的前36名将进入决赛,其中票数最高者直接晋级成为2月2日的比赛牵手球童。进入决赛的候选人将进行现场选拔,通过现场选拔将选出4名获得牵手球童资格的儿童。出场选拔将由评委及大众评审做出决定,决赛中需要候选球童进行自我介绍、才艺表演以及足球技能比赛、足球知识问答等。报名详情可咨询:0531-88029777。

► 吉尔抵达济南,受到球迷热烈欢迎。本报记者 王鸿光 摄



热身赛显露出蒙蒂略的核心地位。 本报记者 王鸿光 摄

热身赢了 核心蒙蒂略也定了

本报记者 李志刚

1月26日,鲁能泰山队在济南与来访的大连一方进行热身比赛,这也是为2月2日泰山队的亚冠资格赛“暖场”。结果泰山队在先失一球的不利情况下,连扳三球,最终3:1获胜。与胜利相比,此战的更大意义在于确立了蒙蒂略在队中的核心位置。

守门员王大雷,后卫郑铮、戴琳、李微、赵明剑,中场尤西雷、蒿俊闵、王永珀、张文钊、蒙蒂略,前锋杨旭,这是鲁能主帅曼诺安排的首发阵容。开场之后,大连一方打了鲁能一个措手不及,第6分钟率先破门。第21分钟,鲁能在前场打出精妙配合,蒙蒂略传球,

张文钊破门,扳平比分。易边再战后,乌索、塔尔德利、成源、金敬道先后披挂上阵,其中乌索并未受到离队传言的影响,踢得依然兢兢业业。全场比赛最后阶段,成源、塔尔德利先后进球,帮助鲁能取得了胜利。

算上广州集训,如今鲁能在曼诺的带领下已经取得了热身比赛五连胜,这对于球队提升士气很有帮助。在这几场比赛,尤其是此次济南热身中,蒙蒂略的核心作用体现得淋漓尽致,而他本人也表现出极佳的竞技状态。看来,曼诺已经彻底“激活”了蒙蒂略,鲁能2016前景如何,在很大程度上要看蒙蒂略的发挥情况。

黄浦回归,象征意义重大

本报记者 李志刚

1月26日,鲁能官网宣布,黄浦正式回归。而在当天下午鲁能泰山与大连一方的热身比赛过后,俱乐部还特意在鲁能大球场新闻发布厅内为黄浦举行了一场小型媒体见面会,一名国内年轻球员获得这样的殊荣,这可不算是多见。相关专家认为,黄浦之所以受到如此重视,是因为他的回归,象征意义十分重大。

资料显示,黄浦,1994年7月1日出生,西安人,身高1.82米,体重69公斤,边前卫位置,两边都能踢,左右脚技术均衡,传球和跑动能力较强。曾入选国少队。2005年,黄浦进入鲁能足校,在足校8年期间与所在梯队一起获得了多项荣誉。2013年,黄浦个人向鲁能提出想去更高平台发展的意愿,随后去葡萄牙留学。在葡萄牙期间,黄浦先后效力于马弗拉、十二月一日、奥利维拉人等俱乐部,多次在

葡乙联赛中出场。

在官方通告中,鲁能俱乐部强调“鲁能对于青年球员的留洋进修以及提高和发展一贯都给予无私的支持,在黄浦留洋一事上不仅未给黄浦设置任何障碍,还让他以自由身免费转会加盟葡萄牙马弗拉俱乐部”。黄浦本人也是知恩图报,表示,“鲁能培养了我八年,并且在我去葡萄牙留学的事情上给了我很大的帮助和支持,无论走到哪里,我始终是鲁能培养的孩子。一旦有条

件,我将回到鲁能,为母队效力。”

2016年1月,黄浦拒绝了其他中超俱乐部的高薪合同,来到广州与球队会合,接受主教练曼诺和教练团队的考察。结果主教练曼诺对黄浦的表现非常满意,将他列入新赛季一线队名单,这名由鲁能走出去的孩子依靠自己的努力正式回归。据了解,黄浦新赛季将身披27号球衣,他也被列入球队新赛季亚冠的大名单之中。